



Держпродспоживслужба
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ
В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

03.02.2017

НАКАЗ
Вишневе

№ 39

Про призупинення планових заходів
державного нагляду контролю

У зв'язку набранням чинності Законом України «Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» від 3 листопада 2016 року № 1728-VIII (далі - Закон) та відсутності офіційних роз'яснень щодо поширення вимог ст. 6 Закону на інші повноваження Держпродспоживслужби та її територіальних органів, передбачених Положенням про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 вересня 2015 р. № 667, крім відносин, що виникають під час проведення заходів нагляду (контролю) у сферах безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів, керуючись Положенням про Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області

НАКАЗУЮ:

1. Призупинити здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) відповідно до Плану заходів державного нагляду (контролю) Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області на 2017 рік, затвердженого наказом від 28.11.2016 № 302, крім проведення заходів нагляду (контролю) у сферах безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів.

2. Позапланові заходи державного нагляду (контролю) здійснювати з врахуванням вимог Законів України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та «Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».

3. Керівникам структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області та в. о. начальників управлінь Держпродспоживслужби в районах (містах) області під особисту відповідальність забезпечити дотримання підпорядкованими державними інспекторами вимог чинного законодавства при здійсненні заходів державного нагляду (контролю).

4. Контроль за виконання наказу залишаю за собою.

В. о. начальника

Матвієнко

О. Матвієнко